                                                              Protokół Nr XII.2011 

z sesji Rady Gminy Zagrodno  odbytej 29 grudnia 2011 r. w Gminnej Bibliotece Publicznej 

w Zagrodnie.  

Obrady trwały od godziny 13.oo  do godziny 17.45.

W sesji  uczestniczyło 15 radnych na stan 15. 

Ponadto udział wzięli:

------------------------------ 

1/  Mieczysław Słonina

-
wójt gminy

2/  Urszula Kindler

-
sekretarz gminy

3/  Violetta Piętoń

-
skarbnik gminy

4/  Marian Tarnowski

-
radca prawny

5/  Józef Kuźniar

-
sołtys wsi Modlikowice

6/  Anna Lisowska

-
sołtys wsi Olszanica

7/  Czesław Gap

-
sołtys   Zagrodno-Osiedle 

8/  Anna Senko


-
sołtys wsi Radziechów

9/  Leon Wijatyk

-
sołtys wsi Jadwisin

10/Jan Orzech


-
sołtys wsi Grodziec

11/Edyta Hajduk

-
sołtys wsi Łukaszów 

12/Bernadyna Siemianowska
-
przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów






Alkoholowych w Zagrodnie 

13/Agnieszka  Wałęga

-
projektant

14/Adam   Wałęga

-
projektant

15/Mieszkańcy gminy

Listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

Obradom przewodniczył przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski, który po dokonaniu otwarcia i powitaniu zebranych, stwierdził ich prawomocność, a następnie odczytał porządek tych obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Sprawozdanie Wójta Gminy Zagrodno z działalności w okresie między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Przyjęcie planu pracy Rady Gminy Zagrodno na 2012 r.

5. Podjęcie uchwał:

-
w sprawie zmiany budżetu gminy na 2011 r.,

-
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zagrodno,

-
w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012,

-
w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2012,

-
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie  Radziechów,

-
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu przeznaczonego  pod rozbudowę kopalni kruszywa naturalnego „Radziechów”  w rejonie wsi Radziechów dla obszaru działki nr 111,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Andrzeja Mirka do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Marka Kwapisz do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Stefana Grabiec do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Józefa Bielak do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Berty Iwanickiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Stefanii Hruszowiec do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Danuty Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Mitka do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Andrzeja Sadlak do usunięcia rażącego naruszenia prawa,  

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Ryszarda Sadlak do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Bożeny Słońskiej do usunięcia rażącego  naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Wolskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Adolfa Skrukwa do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Romana Grabka do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana  Józefa Konarskiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Małgorzaty Chadała do usunięcia rażącego  naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Jana Chwałek do usunięcia rażącego naruszenia prawa,  

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Bożeny Frankiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Dominiki Miklas do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Gąsior do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Danuta, Joanna Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Małgorzaty Turkiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Kazimierza Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Marii Kwiecień do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Janusza  Pokładowskiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Państwa Antoniny, Bogdana Rystau do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Państwa Alicji, Jana Wujda do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Kazimierza Ożóg do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Adama Sobków do usunięcia rażącego naruszenia prawa, 

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Sławomira Samaszko do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Małgorzaty Rutyna do usunięcia  rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Józefa Sroka do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Zofii Hołodowskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Teresy Laszkiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Zbigniewa Gruber do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Andrzeja Galar do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Kotek do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Pawła Zając do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Zbigniewa Sucheckiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Krzysztofa Panas do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Teresy Kurek do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Józefa Bielak do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Stefana Grabiec do usunięcia rażącego naruszenia prawa,

-
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Zbigniewa Gruber do usunięcia rażącego  naruszenia prawa.

6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

8. Sprawy  różne.

9. Zamknięcie sesji. 

Do pkt 2.   

Wójt gminy Mieczysław Słonina poinformował, że radni przed obradami sesji otrzymali na stół:

-
sprawozdanie z jego działalności  w okresie między sesjami,

-
informację z realizacji interpelacji i zapytań radnych złożonych na sesji w dniu 25 listopada 2011 r.,

-
informację z realizacji uchwał rady gminy podjętych na sesji w dniu 25 listopada 2011 r. 

 Sprawozdanie i informacje stanowią załączniki nr 3, 4 i 5 do protokołu.

Wójt gminy Mieczysław Słonina w uzupełnieniu do sprawozdania poinformował, że:

-
Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w dniu dzisiejszym wydał komunikat  o naborze wniosków na dofinansowanie przydomowych oczyszczalni ścieków. W związku z tym zwrócił się do rady gminy, aby tą sprawą  już w styczniu 2012 r.  zajęła się resortowa komisja, ponieważ umożliwi to mieszkańcom gminy skorzystanie  z dotacji. 

-
Na I kwartał 2012 r. przesunie się przeniesienie linii energetycznej z działki w Radziechowie, która została przeznaczona na boisko sportowe, ponieważ wykonawca  dostarczy słupy dopiero w dniu 10 stycznia przyszłego roku. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że rada gminy na sesji w styczniu 2012 r.  przyjmie stosowną  uchwałę dotyczącą dofinansowania budowy przydomowych oczyszczalni. 

Do pkt 3. 

Tadeusz Suchecki  wniósł o udostępnienie boiska „orlik” od stycznia 2012 r., a nie od marca. 

W uzasadnieniu powiedział, że boisko cieszy się bardzo dużym zainteresowaniem, co oznacza, że jak młodzież  jest na boisku, to nie jest pod sklepem czy na przystanku.   

Stanisław Bachmatiuk:

-
Poinformował, że na ostatniej sesji wnosił o pilną potrzebę usunięcia zakrzaczenia, a nie gałęzi drzew rosnących przy drodze  powiatowej  przez Uniejowice  i  z Uniejowic  do Nowej Wsi Złotoryjskiej.  

-
Wniósł o przeniesienie  biblioteki w Uniejowicach ze świetlicy wiejskiej do  budynku szkoły, ponieważ samorząd nie ma pomieszczenia gospodarczego, a w  szkole zwolniło się pomieszczenie.

-
Wniósł o zwiększenie środków na  sołectwa, ponieważ będą one niewystarczające, między innymi nie pozwolą na wykonanie zaleceń  p.poż.  w obiekcie świetlicy wiejskiej. 

Jan Łuc

-
Zgłosił,  że na przystanku  autobusowym na podzamczu w Grodźcu  od dwóch miesięcy nie ma  kubła   na śmieci, natomiast w wiacie przystankowej koło świetlicy wiejskiej jest wybita szyba przez pokrywy od pojemników na odpady, które  są otwierane przez podmuchy wiatru.  Wniósł o przeniesienie tych pojemników w inne miejsce. 

-
Zgłosił, że w budynku poszkolnym w Grodźcu walą się mury, kamienie leżą koło budynku przy drodze powiatowej, stanowią zagrożenie dla użytkowników tej drogi. Wniósł o wystąpienie do właściciela o uprzątnięcie kamieni  i zabezpieczenie budynku. 

Walentyna Tkaczyszyn  zgłosiła, że droga gminna w Łukaszowie  od kasztanów do krzyża k. posesji

 p. Terleckiego została  bardzo zniszczona przez firmę budującą farmy wiatrowe. 

Danuta Kuźniar:

-
Zgłosiła, że prywatna działka koło świetlicy w Jadwisinie jest bardzo zachwaszczona, wniosła 
o wystąpienie do właściciela o jej uporządkowanie. 

-
Zgłosiła pilną potrzebę postawienia  wiaty przystankowej  koło świetlicy w Jadwisinie dla dzieci dojeżdżających do szkoły w Radziechowie, ponieważ autobus nie zatrzymuje się na przystanku autobusowym, gdzie jest wiata.

-
Zgłosiła pilną potrzebę wycięcia  suchej lipy, która znajduje się przy drodze powiatowej między mostami  w Modlikowicach. 

-
Wniosła o postawienie  drogowskazu na Zagrodno na skrzyżowaniu dróg  Wojciechów- Modlikowice- Modlikowice, ponieważ kierowcy spoza terenu gminy często nie wiedzą, jak dojechać do Zagrodna.  

Piotr Janczyszyn:

-
Zgłosił, że  w Zagrodnie  przed wjazdem z drogi gminnej na drogę do boiska „orlik” jest bardzo ostry zakręt, dodatkowo obrośnięty żywopłotem z posesji p. Kozdrowskich. Wniósł o  wystąpienie do p. Kozdrowskich o podcięcie żywopłotu lub o wysypanie większego łuku, ponieważ  na tym odcinku drogi jest bardzo niebezpiecznie. 

-
Zgłosił pilną potrzebę przedłużenia na ostry łuk  w kierunku  Modlikowic  barier ochronnych przy drodze powiatowej na granicy miejscowości Zagrodno – Modlikowice, ponieważ ten odcinek drogi jest niebezpieczny ze względu na skarpę za drogą. 

Teresa Doktor zgłosiła pilną potrzebę naprawy za pomocą tłucznia drogi gminnej w Olszanicy 
w kierunku posesji  p. Strecker, p. Chudzika i p. Wołka.      

Antonina Rystau:

-
W ślad za otrzymaną odpowiedzią na interpelację z ostatniej sesji  zapytała, czy najemcy lokali mieszkalnych w budynku poszkolnym w Wojciechowie powinni zajmować się stanem kominów we własnym zakresie, jeżeli  płacą czynsz do Zakładu Usług Komunalnych w Zagrodnie w takiej wysokości, w jakiej jest im naliczany. 

-
Poinformowała, że z powodu niedrożnego przepustu pod drogą gminną w Wojciechowie  na jej łące stoi woda i rośnie sitowie.  Dodała, że zgłaszała ten problem już trzy miesiące temu w Urzędzie Gminy , ale do dnia dzisiejszego nawet nie zostały dokonane oględziny. 

-
Poinformowała, że na wysypisku śmieci w Wojciechowie nie została wykonana rekultywacja, tylko zostały podjęte jej próby, pomimo  że zadanie to miało być zrealizowane do końca roku, a w budżecie gminy była na ten cel zabezpieczona kwota w wysokości  40 tys. zł.  Zwróciła się o sprawdzenie wykonanych robót na tym wysypisku, ich ocenę i wyciągnięcie wniosków. Dodała, że rolnicy na swoich polach wokół wysypiska mają drugie wysypisko, ponieważ wiatr nadal roznosi  po nich wszystkie śmieci.  

-
Zwróciła się o rozważenie podczas odbywającej się sesji  możliwości  wprowadzenia do budżetu gminy na 2012 r. rozbudowy  świetlicy wiejskiej w Wojciechowie. Zwróciła uwagę, że wieś Wojciechów nie dostała  także  pieniędzy na naprawę dróg i  przepustów.

Walenty Luszniewski:

-
Zwrócił się o poinformowanie, czy Urząd Gminy wystąpił do Agencji Nieruchomości  Rolnych we Wrocławiu  o uporządkowanie terenu działki przylegającej do osiedla mieszkaniowego w Łukaszowie, w tym o zabezpieczenie znajdujących się na niej studzienek.  Poinformował, że w Łukaszowie  koło tego osiedla  dzieci  huśtają się na huśtawce ze sznura  przyczepionego do drzewa  przy drodze z Gierałtowca, bez żadnego zabezpieczenia tego terenu. Zapytał, czy rada sołecka poczyniła jakieś działania  w tym temacie.         

-
Poinformował, że nie można przejechać drogą gminną koło posesji p. Czuczaka w Brochocinie, ponieważ żywopłot rosnący na tej posesji na  szerokość jednego metra zajmuje drogę. 
Z drugiej strony w drodze  jest ganek p. Piwowa, dodatkowo słup energetyczny oraz  parkowane wzdłuż  drogi  samochody. Zwrócił się o wydanie nakazu obcięcia żywopłotu.

Do pkt 4.

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że 7 listopada 2011 r. odbyło się posiedzenie z przewodniczącymi komisji stałych rady , na którym został wypracowany projekt planu pracy Rady Gminy Zagrodno na 2012 r. Odczytał ten projekt. Wobec braku  uwag, zapytań  i propozycji do projektu planu pracy rady gminy na 2012 r. stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i poddał go pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym przyjęła jednogłośnie plan pracy na 2012 r.

Plan pracy Rady Gminy Zagrodno na 2012 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu.   

Do pkt 5.

1/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2011 r. Odczytał projekt uchwały. 

Skarbnik gminy Violetta Piętoń  poinformowała, że istnieje konieczność wprowadzenia  zmian do projektu uchwały ze względu na brak środków  finansowych w wysokości 2200 zł na wydatki związane z bieżącym utrzymaniem boiska sportowego orlik, tj. na oświetlenie i monitoring. Zaproponowała przeniesienie kwoty na ten cel z „ oświetlenia ulicznego”. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy Teresa Doktor poinformowała, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały z uwzględnieniem zmiany zaproponowanej przez skarbnika gminy poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę jednogłośnie. 

Uchwała Nr XII.80.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie zmiany budżetu gminy na 2011 r.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu.   

------------------------------------------------- 

2/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zagrodno.  Odczytał projekt uchwały oraz Uchwałę Nr II/285/2011 Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 1 grudnia 2011 r.  w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zagrodno, przedłożonym wraz z projektem uchwały budżetowej Gminy Zagrodno na 2012.  

Regionalna Izba Obrachunkowa wydała opinię pozytywną o tym projekcie uchwały.

Następnie przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy Teresa Doktor poinformowała, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę jednogłośnie.  

Uchwała Nr XII.81.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Finansowej Gminy Zagrodno stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

----------------------------------------------------------------------------------------- 

3/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012.  Odczytał projekt uchwały oraz Uchwały:

-
 Nr II/284/2011 Regionalnej izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 1 grudnia 2011 r. w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu budżetu Gminy Zagrodno, przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Zagrodno na 2012 r.,

-
Nr II/283/2011 Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 1 grudnia 2011 r. w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Zagrodno na rok 2012, przedłożonym przez Wójta Gminy Zagrodno. 

Regionalna Izba Obrachunkowa we Wrocławiu wydała: 

-
pozytywną opinię o możliwości sfinansowania deficytu budżetu Gminy Zagrodno, przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Zagrodno na 2012 r.,

-
 pozytywną opinie o projekcie uchwały budżetowej Gminy Zagrodno na rok 2012, przedłożonym przez Wójta Gminy Zagrodno.  

Następnie przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że w dniu 9 grudnia 

2011 r. odbyło się posiedzenie Komisji Rolnictwa, Oświaty i Zdrowia, na którym komisja  po przeanalizowaniu przedłożonego jej Zarządzenie Nr 0050.49.2011 Wójta Gminy Zagrodno z dnia 14 listopada 2011 r.  w sprawie projektu budżetu Gminy  Zagrodno na rok 2012 wypracowała opinię o projekcie budżetu Gminy Zagrodno na rok 2012. Odczytał opinię komisji.   

Komisja zawnioskowała o zwiększenie planu wydatków o kwotę 20.000 zł  w dziale kultura fizyczna i sport z przeznaczeniem na dotacje celowe związane z realizacją zadań z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu na terenie gminy wskazując rezerwę ogólną, dział różne rozliczenia, jako źródło pokrycia tej kwoty, a następnie w głosowaniu jawnym pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Gminy Zagrodno na 2012 r.  

Następnie przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że Gminna Rada Sportu na swoim posiedzeniu w dniu 15 grudnia 2011 r.  wypracowała opinię w sprawie budżetu gminy na 2012 r. w dziale kultura fizyczna i sport. Odczytał opinię.  

Gminna Rada Sportu, po przeanalizowaniu  projektu budżetu gminy na 2012 r. w dziale kultura fizyczna i sport pozytywnie zaopiniowała  środki  ujęte na ten cel  oraz wniosła o ich  zwiększenie  zgodnie z wnioskiem Komisji Rolnictwa, Oświaty i Zdrowia. 

Po odczytaniu opinii Gminnej Rady Sportu przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że w dniu 19 grudnia 2011 r. odbyło się posiedzenie Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy, na którym komisja  po przeanalizowaniu :

· Zarządzenia Nr 0050.48.2011 Wójta Gminy Zagrodno z dnia 14 listopada 2011 r. w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zagrodno,

· Zarządzenia Nr 0050.49.2011 Wójta Gminy Zagrodno z dnia 14 listopada 2011 r. w sprawie projektu budżetu Gminy Zagrodno na rok 2012 

oraz po zapoznaniu się z opinią Komisji Rolnictwa, Oświaty i Zdrowia z dnia 9 grudnia 2011 r. o projekcie budżetu Gminy Zagrodno na rok 2012 wydała opinię o projekcie uchwały budżetowej na rok 2012.   Odczytał opinię komisji w tej sprawie. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Gminy Zagrodno na rok 2012. 

Następnie przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski otworzył dyskusję. 

Radna Antonina  Rystau przypomniała, że  w budżecie gminy na 2011 r. uchwalona została kwota 

330 tys. zł na rozbudowę świetlicy w Wojciechowie, a następnie w związku z brakiem naboru wniosków  do Programu  Rozwoju i Odnowy Wsi  , z którego zadanie miało być współfinansowane, w ciągu roku została rozpożyczona  przez radę gminy w ramach umowy dżentelmeńskiej na inne zadania. Odczytała te zadania. Przypomniała, iż radni zadeklarowali, że środki na rozbudowę świetlicy w Wojciechowie zostaną zabezpieczone w budżecie gminy na 2012 r.  Stwierdziła, że był to blef i kłamstwo, ponieważ zadanie nie zostało wpisane do  realizacji ze środków budżetu gminy na 2012 r. , natomiast zapewnione zostały środki  finansowe, poza środkami na drogi w Zagrodnie i w Grodźcu, na modernizację  nawierzchni drogi gminnej w Olszanicy w wysokości 420 tys. zł.  Zwróciła uwagę, że do tej pory nikt nie wspominał o potrzebie modernizacji nawierzchni tej drogi. Przypomniała, że w tym roku w Olszanicy została wykonana modernizacja jednej drogi za kwotę 220 tys. zł . Zapytała, dlaczego do projektu budżetu gminy na 2012 r. nie została wpisana rozbudowa świetlicy w Wojciechowie, kto podjął decyzję o wpisaniu do projektu budżetu gminy na 2012 r.  modernizacji nawierzchni drogi w Olszanicy. Stwierdziła, że najwięcej inwestycji realizuje się w Olszanicy, ponieważ przewodniczący rady gminy jest radnym z Olszanicy  i ta wieś nie ma żadnych problemów z  brakiem pieniędzy na swoje potrzeby.   Przypomniała, że wójt gminy na zebraniu przedwyborczym w Wojciechowie potwierdził potrzebę i złożył obietnicę  rozbudowy świetlicy wiejskiej.  Poinformowała, że otrzymała telefoniczną informację z Urzędu Marszałkowskiego, iż nabór wniosków do Programu Rozwoju i Odnowy Wsi odbędzie się na pewno w I półroczu 2012 r. Stwierdziła, że zapewnienie środków na realizację tego zadania w budżecie gminy pozwoli na uzyskanie dofinansowania nawet w wysokości 75 % kosztów inwestycji. Dodała, że gmina poniosła już wydatki związane z rozbudową świetlicy w kwocie 14.326  zł  na opracowanie Planu Odnowy Miejscowości Wojciechów,  na zakup map i wykonanie projektu rozbudowy świetlicy. Następnie poinformowała, że na posiedzeniu  Komisji Rolnictwa, Oświaty i Zdrowia zostały wniesione dwa wnioski o wprowadzenie do projektu budżetu gminy na 2012 r. rozbudowy świetlicy w Wojciechowie, które nie zostały przegłosowane, ponieważ przewodniczący rady gminy postawił wniosek najdalej idący. Zwróciła się wyjaśnienie, co to jest wniosek najdalej idący. 

Radca prawny Marian Tarnowski wyjaśnił, że wniosek najdalej idący wchłania wcześniej zgłoszone wnioski formalne. Dodał, że wnioski podlegają  ocenie osoby  prowadzącej obrady. Poinformował, że radna Antonina Rystau może na dzisiejszej sesji zawnioskować o wprowadzenie do projektu budżetu gminy na 2012 r. rozbudowy świetlicy w Wojciechowie, ponieważ to nie komisja, a rada gminy na sesji uchwala budżet gminy.  Wyjaśnił także, że w procedurach związanych z realizacją budżetu gminy nie ma żadnego pożyczania, ani oddawania, rada gminy dokonuje zmian w budżecie na sesjach w drodze uchwał.  

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski przypomniał, że na posiedzeniu komisji wniosek najdalej idący także nie został przegłosowany.   

Wiceprzewodniczący rady gminy Maciej Koszelowski przypomniał, że na posiedzeniu komisji został przegłosowany i przyjęty jego wniosek stanowiący o tym, że rada gminy  w trakcie następnego roku budżetowego zabezpieczy w budżecie gminy środki na rozbudowę świetlicy w Wojciechowie, jeżeli zostanie uruchomiony nabór wniosków do programu umożliwiającego dofinansowanie realizacji tego zadania. 

Radna Antonina Rystau  wniosła o przeniesienie na rozbudowę świetlicy w Wojciechowie środków w wysokości 420 tys. zł,  zabezpieczonych w projekcie budżetu gminy na 2012 r. na drogę w Olszanicy 

Radny Walenty Luszniewski zwrócił się z prośbą o sporządzenie przez radcę prawnego opinii o tym, kiedy przewodniczący rady gminy może stosować wnioski najdalej idące.

Następnie wniósł   o zabezpieczenie w projekcie budżetu gminy  na 2012 r.  w pierwszej kolejności środków na rozbudowę świetlicy wiejskiej w Wojciechowie. Poinformował, że jest przeciwny podziałowi środków, jaki został zapisany w projekcie budżetu na 2012 r. 

Radny Stanisław Bachmatiuk  zwrócił uwagę, że w projekcie budżetu gminy została zabezpieczona kwota 28 tys. zł  dla 11 sołectw  na utrzymanie świetlic wiejskich, natomiast 110 tys. zł dla sportowców. Zapytał, skąd sołectwa mają wziąć pieniądze  na utrzymanie sal. Stwierdził, że sołtysi będą zmuszeni oddać klucze od tych sal do Urzędu Gminy, pomimo że do tej pory starali się jak najlepiej o nie dbać, podczas gdy sportowcy robią sobie wycieczki do Czech i Niemiec.  Ponadto zwrócił uwagę, że w budżecie gminy nie ma pieniędzy na usuwanie eternitu. 

Radna Antonina Rystau zwróciła uwagę, że dach świetlicy wiejskiej w Wojciechowie jest także wykonany z eternitu. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski przypomniał, że  w 2011 r. wszystkie środki na usuwanie eternitu z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska otrzymała Gmina Kobierzyce. Dodała, że w naszej gminie to zadanie będzie także realizowane.   

Radny Stanisław Bachmatiuk wniósł o  zwiększenie  o 30 tys. zł w projekcie budżetu gminy na 2012 r. środków  na sołectwa, jako źródło pokrycia wskazał środki przeznaczone na sportowców.    

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski zwrócił uwagę, że w projekcie budżetu gminy na 2012 r. oprócz kwoty 28 tys. zł na  bieżącą działalność sołectw  jest zapisana kwota 181 tys. zł na fundusz sołecki, co łącznie daje kwotę ponad  200 tys. zł. Poinformował, że w budżetach ościennych gmin nie ma ani złotówki na sołectwa, świetlicami zajmują się pracownicy KO. Zapowiedział działania zmierzające do wprowadzenia  takich zasad na terenie naszej gminy, jeżeli okaże się, że sołectwa nie będą w stanie utrzymać świetlic wiejskich. Przypomniał, że  o tym, na co są wydatkowane środki z funduszu sołeckiego, decydują  sami mieszkańcy każdego sołectwa.  Wyjaśnił, że w stosunku do ościennych gmin, w naszej gminie przeznacza się najmniej środków na sport. Dodał, że większość tych środków pochłaniają opłaty zewnętrzne. Zwrócił uwagę, że jest to zadanie własne gminy. 

Radna Antonina Rystau, wracając do tematu rozbudowy świetlicy wiejskiej w Wojciechowie poinformowała, że zwrot w wysokości 75 % kosztów inwestycji będzie stanowił wyższą kwotę od kwoty zwrotu  dofinansowania do 1 km drogi  i będzie mógł być przeznaczony na inne zadnia.   

Radny Jan Siemianowski  przypomniał, że rozbudowa świetlicy w Wojciechowie była ujęta w budżecie gminy na 2011 r., ale nie została zrealizowana, ponieważ nie było naboru wniosków o pozyskanie środków z zewnątrz.  Stwierdził, że ten zapis powinien się znaleźć  w projekcie budżetu gminy na 2012 r., ponieważ temat rozbudowy świetlicy nie został zamknięty. Zwrócił uwagę, że  modernizacji nawierzchni drogi w Olszanicy w tegorocznym budżecie gminy nie było, a naraz okazało się, że ona musi być wykonana w pierwszej kolejności. Wniósł o zabezpieczenie w projekcie budżetu  gminy na 2012 r.  środków na rozbudowę świetlicy w Wojciechowie, wskazując jako źródła pokrycia środki w wysokości 420 tys. zł zapisane na modernizację  nawierzchni drogi w Olszanicy.     

Wójt gminy Mieczysław Słonina wyjaśnił, że wskazane w projekcie budżetu gminy drogi do realizacji przy pomocy dofinansowania z Funduszu Ochrony Gruntów  Rolnych  zostały już przez komisję wstępnie zakwalifikowane do realizacji. Poinformował, że  lustracja  z udziałem  przedstawicieli Funduszu odbyła się 30 listopada br. Zwrócił się do radnych o rozsądek w podejmowaniu decyzji w zakresie wprowadzania zmian do projektu budżetu gminy na 2012 r.  Wyraził uznanie dla komisji za przyjęcie wniosku wiceprzewodniczącego rady gminy Macieja Koszelowskiego, uznał to wyjście za korzystne. Potwierdził, że po uruchomieniu naboru wniosków  do  Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich do 500 tys. zł, rada gminy w terminie 7 dni będzie miała możliwość odbycia sesji, na której będzie mogła dokonać zmian w budżecie gminy 2012 r.  polegających na  wygospodarowaniu środków na rozbudowę świetlicy w Wojciechowie. Przypomniał, że inwestycja jest przewidziana do realizacji przy pomocy dofinansowania z zewnątrz. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  stwierdził, że obydwa zadania będą mogły być realizowane, dodał, że do tego potrzebna jest tylko zgoda rady gminy.  Następnie stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i poddał pod głosowanie wnioski radnych  Antoniny Rystau, Walentego Luszniewskiego i Jana Siemianowskiego o przeniesienie w projekcie budżetu gminy na 2012  środków w wysokości 420 tys. zł  z modernizacji  drogi w Olszanicy na rozbudowę świetlicy wiejskiej w Wojciechowie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym  oddaliła wniosek jedenastoma głosami,  czworo radnych przychyliło się do wniosku. 

Następnie przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i poddał pod głosowanie wniosek radnego Stanisława Bachmatiuka o zmniejszenie w projekcie budżetu gminy na 2012 r. o 30 tys. zł środków na sport na rzecz  sołectw.    

Rada gminy w głosowaniu jawnym oddaliła wniosek jedenastoma głosami,  czworo radnych przychyliło się do wniosku. 

Po głosowaniu nad wnioskiem radnego Stanisława Bachmatiuka przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  ponownie stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2012. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę 11 głosami „za”, przy czterech głosach „przeciw”. 

Uchwała Nr XII.82.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie uchwalenia budżetu gminy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

na rok 2012 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

-------------------------------------------------------------------- 

4/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2012. Odczytał projekt uchwały, a następnie otworzył dyskusję.

Radny Waldemar Chudziński  poinformował, że jego przerażenie wywołała  zapisana  w programie diagnoza sytuacji w gminie w aspekcie problemów alkoholowych ,  ponieważ wynika z niej, że wszystko wzrasta, a  dodatkowo obniża się wiek młodzieży, która zaczyna praktykować.  Zapytał, czy Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych będzie kontrolowała sklepy pod kątem sprzedaży alkoholu nieletnim,  ponieważ powszechnie wiadomo, że kto sprzedaje i kto go spożywa w miejscach publicznych. Stwierdził, że program byłby skuteczny, gdyby za sprzedaż alkoholu nieletnim oraz udostępnianie miejsc publicznych  do jego spożywania była nałożona chociaż jedna kara. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski zapowiedział, że tą problematyką ostro będzie zajmował się także zespół interdyscyplinarny. 

Wójt gminy Mieczysław Słonina zaproponował, aby Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Zagrodnie zorganizowała szkolenie dla radnych i sołtysów  na temat przeciwdziałania. Stwierdził, że dostępność do alkoholu jest bardzo poważną kwestią  

i należy się tej sprawie przyjrzeć, na bieżąco patrzeć, jak to funkcjonuje i jak może funkcjonować. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że rada gminy poprzedniej kadencji odbyła szkolenie w zakresie przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomanii. 

Radny Stanisław Bachmatiuk zaproponował, żeby takie szkolenie zorganizować  sprzedawcom. Stwierdził, że należy wprowadzić zakaz spożywania alkoholu w sklepach i pod sklepami. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Zagrodnie Bernadyna Siemianowska poinformowała, że takie szkolenie dla sprzedawców odbyło się w ubiegłym roku.  Wyjaśniła, że kontrole w sklepach nie mogą się odbywać bez wcześniejszego powiadomienia. Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych może wnioskować jedynie o cofnięcie koncesji.      

Radny Tadeusz Suchecki stwierdził, że problem nadużywania alkoholu wśród młodzieży jest problemem ogólnopolskim i trzeba temu przeciwdziałać. Zwrócił uwagę, że  mandaty na sprzedających alkohol nieletnim oraz za spożywanie alkoholu w miejscach publicznych może nakładać Policja. 

Wójt gminy Mieczysław Słonina stwierdził, że  samorządy muszą  organizować wolny czas dla młodzieży. 

Radna Teresa Doktor poparła stwierdzenie wójta gminy. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2012.  

Rada gminy w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę jednogłośnie. 

Uchwała Nr XII.83.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie uchwalenia Gminnego Programu

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz  Przeciwdziałania Narkomanii

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

na rok 2012 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

------------------------------------------------------------------- 

5/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt  uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie Radziechów.  Odczytał projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy Teresa Doktor poinformowała, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Radna Antonina Rystau zwróciła się o poinformowanie, czy we wsi Radziechów nikt nie występował przeciwko projektowi miejscowego planu, czy były jakieś sprzeciwy. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  odpowiedział, że do niego nie dotarły żadne sprzeciwy, wyjaśnił, że jest to uchwała o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, czyli zamiar. Następnie stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę jednogłośnie. 

Uchwała Nr XII.84.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie przystąpienia do sporządzenia

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie Radziechów

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

stanowi załącznik nr 11 do protokołu.   

----------------------------------------------------- 

6/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały  w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu przeznaczonego pod rozbudowę kopalni kruszywa naturalnego „Radziechów” w rejonie wsi Radziechów dla obszaru działki nr 111. Odczytał projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy Teresa Doktor poinformowała, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę jednogłośnie. 

Uchwała Nr XII.85.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie przystąpienia do sporządzenia

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu przeznaczonego

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

pod rozbudowę kopalni kruszywa naturalnego „Radziechów”  w  rejonie wsi Radziechów 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

dla obszaru działki nr 111  stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

---------------------------------------------------------------------------------------  

7/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję  otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Andrzeja Mirka do usunięcia rażącego naruszenia prawa.  

Radca prawny Marian Tarnowski poinformował, że w podstawie prawnej projektu uchwały pojawił się błąd, który należy potraktować jako oczywistą omyłkę. Odczytał prawidłowe brzmienie podstawy prawnej. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski odczytał projekt uchwały, wezwanie  do usunięcia rażącego naruszenia prawa  oraz  uzasadnienie  do projektu uchwały. Wyjaśnił, że treść uzasadnienia jest taka sama do wszystkich pozostałych projektów uchwał w sprawie rozpatrzenia wezwania do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Następnie poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad Komisji  Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy Teresa Doktor poinformowała, że komisja po wysłuchaniu wyjaśnień urbanistów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Radna Antonina Rystau zwróciła uwagę, że opinia komisji była pozytywna przy jednym głosie przeciw.   

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski wyjaśnił, że decyzja komisji była jednoznaczna. 

Radca prawny Marian Tarnowski wyjaśnił, że  głosuje organ, a w protokole  można odnotować 

z imienia i nazwiska osobę, która głosowała przeciwnie lub wstrzymała się od głosu, jeżeli ta osoba tego zażąda.  

Radny Stanisław  Bachmatiuk poinformował, że nie wie , jak ma głosować, ponieważ nie jest członkiem Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy i nie był na jej posiedzeniu. Stwierdził, że być  może co do budowy farm wiatrowych na terenie gminy został kiedyś wprowadzony w błąd, ponieważ teraz okazuje się, że na ten temat są inne opinie. 

Radca prawny Marian Tarnowski poinformował, że każdy ma prawo złożyć wyraz swojego niezadowolenia poprzez wezwanie do usunięcia naruszenia prawa, ale przez wskazanie naruszenia  konkretnego interesu prawnego. Wyjaśnił, że wniesione wezwania są bardzo ogólne, nie spełniają wymogów, ponieważ nie wykazują zagrożeń, nie wskazują z nazwy naruszonych interesów prawnych,  a subiektywne przekonanie kogoś o tym, że interes prawny został naruszony w ocenie sądu nie stanowi rażącego naruszenia prawa.  Poinformował, że każda z takich uchwał zostanie przekazana skarżącemu, który, jeżeli nadal będzie stał na stanowisku, że jego interes prawny został naruszony, będzie miał możliwość złożenia skargi do Naczelnego Sądu Administracyjnego. 

Pan Marek Kwapisz- przewodniczący komitetu protestacyjnego- poinformował, 

że w uzasadnieniu zostało przywołana sentencja orzeczenia Naczelnego Sądu Administracyjnego, które nie zostało wydane w sprawie zagrożeń zdrowotnych  ani do spadku  wartości majątku. Naczelny Sąd Administracyjny w tym orzeczeniu  nie określił zagrożeń, a jedynie oddalił dyskomfort. Dodał, że w tej sprawie zostało już przesłane pismo do Wojewody Dolnośląskiego. Poinformował, że zmiana planu zagospodarowania przestrzennego jest niezgodna ze studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego, było tam antydatowanie. Przytoczył tytuły i autorów prac naukowych na temat źródeł zagrożeń ze strony farm wiatrowych, zaapelował o zapoznanie się z nimi.  Ze swojej strony zapewnił, że wobec tych zagrożeń  nie będzie stał bezczynnie. 

Radny Jan Łuc poinformował, że radni otrzymali opinie potwierdzające brak  zagrożeń ze strony farm wiatrowych. Dodał, że ma nadzieję, iż sporządzali je ludzie świadomi tych spraw i odpowiedzialni. Stwierdził, że z materiałów  rozdawanych przez komitet protestacyjny wynika, iż  po uruchomieniu wiatraków w niedługim czasie będzie z ich powodu umierał. 

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski zwrócił uwagę, na zachodzie farmy wiatrowe funkcjonują od dawna i nadal są budowane. Dodał, że 17.10. 2011 r.  Telewizja Polska w wiadomościach głównych podała, że  w  tym samym dniu  niemiecki Bundestag  uchwalił  ustawę 

o odstąpieniu  od budowy elektrowni atomowych na rzecz elektrowni wiatrowych.

Pani Agnieszka Wałęga – projektant – wyjaśniła, że uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania do usunięcia rażącego naruszenia prawa dotyczą  już podjętej decyzji, planu, który jest już przepisem prawa lokalnego. Wzywający uznali, że  rada gminy naruszyła ich prawo uchwalając plan miejscowy nie wskazując, jakie prawo mieli w momencie uchwalania planu i którego to prawa zostali tym samym pozbawieni. Stwierdziła, że wezwania należy odrzucić, ponieważ nie wiadomo, na czym polega rażące naruszenie przez radę gminy. Wyjaśniła, że ta dyskusja nie jest nad realizacją, czy lokalizacją elektrowni wiatrowych. 

Radny Waldemar Chudziński stwierdził, że opinie na temat farm wiatrowych są różne , nie zawsze wiarygodne, uzależnione od zleceniodawcy i dlatego, jak dodał,  wstrzyma się od głosu, ponieważ po zapoznaniu się z nimi już nie wie, czy farmy są dobre, czy złe. Nadmienił, że rada gminy uchwały w sprawie budowy na terenie gminy farm wiatrowych podejmowała jednogłośnie i nie wie, do czego teraz zmierza.  

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że dwie osoby chcą się wycofać z tych wezwań, ponieważ po uruchomieniu  farm wiatrowych  stwierdziły brak jakichkolwiek zagrożeń.

Pan Grzegorz  Laszkiewicz wyjaśnił, że mieszkańcom  chodzi o położenie  wiatraków. Przypomniał, że przewodniczący rady gminy zapewniał, że będą one lokalizowane w odległości nie większej, jak 800 m   od domostw, a jak się okazuje, mają być stawiane w odległości mniejszej, jak 400 m.  

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski wyjaśnił, że na razie nie ma tematu budowy farm wiatrowych na terenie wsi Wojciechów. Dodał, że są wnioski firm zainteresowanych budową tych farm, a z właścicielami niektórych działek zostały już podpisane wstępne umowy  na ich lokalizację.  

Pan Grzegorz Laszkiewicz poinformował, że  na terenie Unii Europejskiej prawo już zaczyna regulować odległości farm wiatrowych od zabudowań mieszkalnych.  

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że na terenie Unii Europejskiej małe farmy wiatrowe są stawiane w odległości 10 m od zabudowań mieszkalnych.    

Radny Mateusz Korczowski stwierdził, że  ma wrażenie, iż osoby z Wojciechowa chcą przy pomocy rady gminy wycofać się z podjętych decyzji. 

Przewodniczący rady gminy stwierdził na sali obrad obecność  15 radnych i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Andrzeja Mirka do usunięcia rażącego naruszenia prawa. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym  12 głosami „za”, przy jednym głosie przeciw” oraz dwóch głosach „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania Pana Andrzeja Mirka do usunięcia rażącego naruszenia prawa, podejmując w tej sprawie uchwałę.   

Uchwała Nr XII.86.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Andrzeja

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mirka do usunięcia rażącego naruszenia prawa  stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesje otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Marka Kwapisz do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy w dniu 19 grudnia 2011 r. Otworzył  dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność  15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  12 głosami „za”, przy jednym  głosie „przeciw”  oraz dwóch głosach „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania Pana Marka Kwapisza do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.87.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Marka Kwapisz

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

9/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Stefana Grabiec do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały. Następnie poinformował, że projekt uchwały  został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy w dniu 19 grudnia 2011 r.  Otworzył  dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność  15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.  

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym głosie  „przeciw” oraz  dwóch głosach  „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania Pana Stefana Grabca  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.88.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Stefana

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Grabiec do  usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

10/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Józefa Bielak  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia br. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym  12 głosami  ”za”,  jednym głosie  „przeciw” oraz dwóch głosach  „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania Pana Jozefa Bielaka  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.89.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Józefa Bielak

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr  16 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

11/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania pani Berty Iwanickiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, ze został on pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Budżetu i Infrastruktury Gminy w dniu 19 grudnia 2011 r. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym głosie „przeciw” oraz dwóch głosach „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania Pani Berty Iwanickiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.90.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Berty

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Iwanickiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

12/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pani Stefanii Hruszowiec  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r.   Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym głosie „przeciw” oraz dwóch głosach „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania pani Stefanii  Hruszowiec do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.91.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Stefanii

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hruszowiec do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 13/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Danuty Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały. Następnie poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję  Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia br. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym głosie „przeciw” oraz dwóch głosach „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania Pani Danuty Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.92.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Danuty Kozar 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

do usunięcia  rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

14/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Mitka do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, ze został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.  

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym głosie „przeciw” oraz dwóch głosach „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania pani Janiny Mitka do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.93.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Mitka

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

15/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami  otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana Andrzeja Sadlak do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, ze został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu  19 grudnia 2011 r. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami ”za”, przy jednym  głosie „przeciw” oraz dwóch glosach  „wstrzymujących”  nie uwzględniła  wezwania  Pana Andrzeja Sadlaka  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.94.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Andrzeja

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sadlak do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 21 do protokołu.   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

16/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana Ryszarda Sadlak do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, ze został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r.   Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami  „za”, przy jednym  „przeciw”  oraz dwóch „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania pana  Ryszarda  Sadlaka  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.95.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana  Ryszarda

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sadlak do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

17/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję  otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Bożeny Słońskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały. Następnie poinformował, że projekt uchwały  został pozytywnie zaopiniowany  przez Komisję  Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu  19 grudnia 2011 r. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność  15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.  

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym głosie „przeciw” oraz dwóch głosach „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  Pani Bożeny Słońskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa. 

Uchwała Nr XII.96.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania pani Bożeny

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Słońskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

18/
Przewodniczący rady gminy  Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Wolskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany  przez Komisję  Budżetu i Infrastruktury  Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia br. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym  stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym  12 głosami „za”, przy jednym głosie „przeciw” oraz dwóch głosach „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania Pani Janiny Wolskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwala Nr XII.97.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Wolskiej

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

do usunięcia rażącego  naruszenia prawa stanowi załącznik nr  24 do protokołu.   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

19/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję  otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana Adolfa Skrukwa do usunięcia rażącego naruszenia prawa.  Odczytał projekt uchwały. Następnie poinformował, że projekt  uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu  w dniu 19 grudnia 2011 r. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym  stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania pana Adolfa Skrukwa do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.  

Uchwała nr XII.98.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Adolfa

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Skrukwa  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 25 do protokołu.   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

20/
Przewodniczący rady gminy  Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana Romana Grabka  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, że został on  pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność  15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w glosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania  pana Romana Grabka do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.99.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Romana

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grabka do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

21/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  poinformował, że radni  wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania pana Józefa Konarskiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję  Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu  19 grudnia 2011 r. Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał  pod głosowanie.  

Rada gminy w głosowaniu jawnym  12 głosami ”za” przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pana Józefa Konarskiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.100.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Józefa

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Konarskiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 27 do protokołu.   

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

22/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali  projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Małgorzaty Chadała  do  usunięcia rażącego naruszenia prawa.  Odczytał projekt  uchwały, a następnie poinformował, że został  on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję  Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r.   Otworzył dyskusję, w której radni  nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność  15 radnych  i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym  nie uwzględniła wniosku Pani Małgorzaty Chadała do usunięcia rażącego naruszenia prawa  12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch „wstrzymujących” podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała  Nr XII.101.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Małgorzaty Chadała do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

23/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski  poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Jana Chwałek  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez  Komisję Budżetu  i Infrastruktury Gminy w dniu 19 grudnia 2011r.  Otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził  na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu  jawnym  12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz przy dwóch  „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania pana Jana Chwałka  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała  Nr XII.102.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Jana 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chwałek  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

24/
Przewodniczący rady gminy Stanisław  Olechowski  poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania Pani Bożeny Frankiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały, a następnie  poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany  przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r.   Otworzył dyskusję, w której radni nie  zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.  

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym  „przeciw” oraz dwóch „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania pani Bożeny Frankiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.103.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania pani Bożeny

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Frankiewicz do  usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

25/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Dominiki Miklas do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał  projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję  Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12  głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania pani Dominiki Miklas do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwala Nr XII.104.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania pani Dominiki

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Miklas do usunięcia  rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 31 do protokołu.   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

26/
Radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny Gąsior do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.  

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania pani Janiny Gąsior do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała nr XII.105.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Janiny

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gąsior do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 32 do protokołu.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

27/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pań Danuta, Joanna Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję  Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusje, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania Pań Danuty i  Joanny Kozar podejmując w tej sprawie uchwałę.  

Uchwała Nr  XII.106.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pań Danuta, 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Joanna Kozar  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 33 do protokołu.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

28/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz  z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Małgorzaty Turkiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r.  Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch „wstrzymujących” nie uwzględniła wezwania  pani Małgorzaty Turkiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.107.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Małgorzaty

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Turkiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 34 do protokołu.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

29/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana Kazimierza Kozar do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana Kazimierza Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.108.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Kazimierza

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kozar do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

30/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Marii Kwiecień  do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pani Marii Kwiecień  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.109.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani  Marii

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kwiecień  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

31/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana Janusza Pokładowskiego do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana  Janusza Pokładowskiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.110.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Janusza

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Pokładowskiego  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

32/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Państwa Antoniny, Bogdan Rystau  do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu  19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania państwa Antoniny i Bogdana Rystau do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.111.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia wezwania  Państwa Antoniny,

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bogdan Rystau  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 38 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

33/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Państwa  Alicji, Jana Wujda do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania państwa Alicji i Jana  Wujda do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.112.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Państwa  Alicji,

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Jana Wujda do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 39 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

34/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana Kazimierza  Ożóg do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana Kazimierza  Ożóg do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.113.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Kazimierza

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ożóg do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 40 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

35/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Adama Sobków do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana  Adama Sobków do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.114.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Adama

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sobków  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 41 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

36/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Sławomira Samaszko do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu  19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana  Sławomira Samaszko do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.115.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Sławomira 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Samaszko do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

37/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Małgorzaty Rutyna do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pani Małgorzaty Rutyna do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.116.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani  Małgorzaty

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Rutyna do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 43 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

38/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Józefa Sroka do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana  Józefa Sroki  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.117.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Józefa 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sroka  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 44 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

39/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Zofii Hołodowskiej do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pani Zofii Hołodowskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.118.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Zofii

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hołodowskiej do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 45 do protokołu. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

40/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani  Teresy Laszkiewicz do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pani  Teresy Laszkiewicz do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.119.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Teresy

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Laszkiewicz  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 46 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

41/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Zbigniewa Gruber do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana  Zbigniewa Grubera  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.120.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Zbigniewa 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gruber do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 47 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

42/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Andrzeja Galar do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pana  Andrzeja Galara  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.121.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pana  Andrzeja

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Galar  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 48 do protokołu. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

43/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani  Janiny Kotek  do usunięcia rażącego prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Rada gminy w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz dwóch  „wstrzymujących” nie uwzględniła  wezwania pani Janiny Kotek  do usunięcia rażącego naruszenia prawa podejmując w tej sprawie uchwałę.

Uchwała Nr XII.122.2011 Rady Gminy Zagrodno  w sprawie rozpatrzenia wezwania  Pani Janiny 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kotek  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 49 do protokołu. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

44/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania Pana Pawła Zając do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  11 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz trzech „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pana  Pawła  Zająca  do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.123.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pana Pawła Zając

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 50 do protokołu.      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

45/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania Pana  Zbigniewa  Sucheckiego  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  11 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz trzech „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pana  Zbigniewa Sucheckiego  do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.124.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pana Zbigniewa

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sucheckiego do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 51 do protokołu.      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

46/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania  Krzysztofa  Panas  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  11 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz trzech „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pana  Krzysztofa Panasa   do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.125.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pana Krzysztofa 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Panas do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 52 do protokołu.      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

47/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania Pani Teresy Kurek do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  11 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz trzech „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pani  Teresy Kurek  do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.126.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pana Teresy 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kurek do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 53 do protokołu.      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

48/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania Pana  Józefa Bielak  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 

19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  11 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz trzech „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pana  Józefa Bielaka   do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.127.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pana Józefa

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bielak do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 54 do protokołu.      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

49/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania Pana  Stefana  Grabiec  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  11 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz trzech „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pana  Stefana Grabca  do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.128.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pana  Stefana

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grabiec  do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 55 do protokołu.      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

50/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował, że radni wraz z zawiadomieniami na sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia wezwania Pana  Zbigniewa  Gruber  do usunięcia rażącego naruszenia prawa. Odczytał projekt uchwały i poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Infrastruktury Gminy na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2011 r. Następnie otworzył dyskusję, w której radni nie zabrali głosu, w związku z czym stwierdził na sali obrad obecność 15 radnych i projekt uchwały poddał pod głosowanie.

Rada gminy w głosowaniu jawnym  11 głosami „za”, przy jednym „przeciw” oraz trzech „wstrzymujących”  nie uwzględniła wezwania  pana  Zbigniewa Grubera  do usunięcia rażącego naruszenia prawa  podejmując w tej sprawie uchwałę. 

Uchwała Nr XII.129.2011 Rady Gminy Zagrodno w sprawie rozpatrzenia  wezwania  Pana Zbigniewa

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gruber do usunięcia rażącego naruszenia prawa stanowi załącznik nr 56 do protokołu.      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Do pkt 6.

Wójt gminy Mieczysław Słonina poinformował, że radni otrzymają na piśmie odpowiedzi na  interpelacje i zapytania radnych. 

Do pkt 7.

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 15 głosami „za”.  

Do pkt 8.

1/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski odczytał  radnym zaproszenie na XIII Regionalny Przegląd Zespołów Kolędniczych, organizowany w dniu 6 stycznia 2012 r. przez Stowarzyszenie Promocji Kultury „Teraz – Zagrodno” w świetlicy wiejskiej w Uniejowicach.  Zaprosił do uczestniczenia w przeglądzie  w imieniu prezesa stowarzyszenia pani Heleny Ceglarskiej i swoim. 

Pani Helena Ceglarska poinformowała, że jest kierownikiem zespołu Swojacy, który jest numerem jeden na liście i rywalizuje na antenie Radia Wrocław o nagranie płyty. Zwróciła się do zebranych o udzielenie wsparcia finansowego na sms -y lub o ich wysyłanie. Dodała, że zespół występuje wszędzie tam, gdzie jest zapraszany, w tym za granicą. Złożyła wszystkim życzenia noworoczne. 

Sołtys Zagrodna- Osiedle poprał prośbę pani Heleny Ceglarskiej. 

2/
Radna Grażyna Hochuł, w nawiązaniu do interpelacji z poprzedniej sesji, zwróciła się o wystąpienie do Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Złotoryi o wydanie nakazu rozbiórki samowolnie wybudowanej napowietrznej linii kablowej na osiedlu w Zagrodnie na potrzeby Internetu. Dodała, aby z tym wystąpieniem odczekać dwa tygodnie, w czasie których być może firma, która zbudowała to okablowanie, dokona jego rozbiórki na prośbę wójta gminy, która została jej przesłana 29 listopada 2011 r. 

3/
Wójt gminy Mieczysław Słonina, w odpowiedzi na zapytanie radnej Walentyna Tkaczyszyn poinformował, że Agencja Nieruchomości Rolnych we Wrocławiu nie zajęła ostatecznego stanowiska w sprawie zbycia na rzecz gminy działki na urządzenie placu zabaw dla dzieci w Łukaszowie. Wyjaśnił, że polityka Agencji w tej materii jest niejasna, ponieważ nie chce tej działki ani zbyć, ani przekazać, chociaż ma wiedzę o tym, że na działce jest urządzone wysypisko śmieci, a dodatkowo są stare szamba. Dodał, że dotychczasowe warunki stawiane gminie przez Agencję  w przypadku nieodpłatnego przekazania tej działki są  nie do przyjęcia. 

4/
Radny Waldemar Chudziński poinformował, że po głosowaniu w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2012 padło stwierdzenie „ludzie bez honoru”. Powiedział, że  jest człowiekiem honoru przypominając jednocześnie , że zostało zadeklarowane, iż w przypadku uruchomienia naboru wniosków o dofinansowanie z zewnątrz w ramach odpowiedniego programu, rada gminy zabezpieczy w budżecie gminy środki finansowe na rozbudowę świetlicy wiejskiej w Wojciechowie.  W związku  z tym zwrócił się z prośbą o nie sugerowanie mu, jak i kiedy ma głosować.  

5/
Radny Jan Siemianowski  zwrócił się o udzielenie na piśmie odpowiedzi, po czyjej stronie leży wina, że w tym roku nie została przeniesiona linia energetyczna z działki przeznaczonej na boisko sportowe w Radziechowie. 

6/
Radny Piotr Janczyszyn zapytał, czy opłata za monitoring boiska „orlik” w wysokości 100 zł miesięcznie obejmuje również przyjazd grupy interwencyjnej w celu sprawdzenia powodu załączenia się alarmu. Poinformował, że opiekun tego boiska, ze względu na odległość miejsca zamieszkania od boiska, nie jest w stanie pierwszy dokonać tego sprawdzenia. 

Wójt gminy Mieczysław wyjaśnił, że ta opłata nie obejmuje takich kosztów. 

7/
Sołtys wsi Grodziec Jan Orzech  zgłosił, że  na drogę powiatową z Grodźca w kierunku Olszanicy na odcinku alei lipowej spadają suche konary, co stanowi, już  potwierdzone, duże zagrożenie dla użytkowników tej drogi.

8/
Sołtys wsi Jadwisin Leon Wijatyk  zgłosił pilną potrzebę obcięcia gałęzi lipy rosnącej w Jadwisinie, które zasłaniają lampę oświetlenia ulicznego. 

Wójt gminy Mieczysław Słonina wyjaśnił, że ze względu na okres zimowy te roboty nie  będą wykonywane.   

9/
Radny Walenty Luszniewski:

-
Zwrócił o pomoc w przeniesieniu syreny alarmowej z Agro- TaK  do obiektu świetlico-remizy w Brochocinie. 

-
Poinformował, że koło świetlicy w Brochocinie nie ma oświetlenia ulicznego, w związku z czym teren ten jest oświetlany lampą zasilaną energią  ze świetlicy, co podraża koszty zużycia energii w świetlicy. Zwrócił się o wyjaśnienie i rozwiązanie tego problemu. Dodał, że  KRUS  Legnica zorganizował w świetlicy w Brochocinie  szkolenie uzgodnione, jak poinformowała przedstawicielka tej instytucji,  z Urzędem Gminy. Zwrócił uwagę, że koszty oświetlenia w tym przypadku także poniosło sołectwo. 

-
Poinformował, że w świetlicy w Brochocinie była awaria ogrzewania, podczas której okazało się, że  w grzejnikach zamiast płynu jest woda, jedna pompa zardzewiała.  
-
Poddał pod rozwagę propozycję założenia monitoringu w świetlicy wiejskiej w Brochocinie ze względu na jej doposażenie.    

10/
Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski przedstawił nowo wybranego sołtysa wsi Łukaszów panią Edytę Hajduk.  

11/
Sołtys wsi Łukaszów Edyta Hajduk:

-
Poinformowała, że z dachu budynku przy drodze gminnej w Łukaszowie, w którym mieszkał pan Gawron, spadają dachówki  zagrażając dzieciom idącym do przystanku autobusowego drogą koło tego budynku.  Dodała, że budynek wymaga zabezpieczenia, ponieważ cały się wali.    

-
Potwierdziła, że z powodu braku placu  zabaw, dzieci z osiedla mieszkaniowego w Łukaszowie bawią na drodze asfaltowej.         

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski poinformował panią Edytę Hajduk, że jako sołtys  wsi Łukaszów podczas sesji w sprawach dotyczących tej wsi może wspierać swoim głosem  radną Walentynę Tkaczyszyn.      

12/
Sołtys Zagrodno – Osiedle Czesław Gap:

-
Poinformował, że KRUS Legnica zorganizował  szkolenie dla rolników w świetlicy na osiedlu w Zagrodnie na takich samych zasadach, jak w Brochocinie, czyli na koszt sołectwa.   

-
Poinformował, że sołectwa Zagrodno-Osiedle także nie będzie stać na utrzymanie świetlicy z pieniędzy sołeckich. Przypomniał, że w momencie przejęcia świetlica wymagała remontu, który do tej pory nie został wykonany, co znacznie utrudnia jej wynajmowanie.   

-
Poinformował, że osiedle w Zagrodnie nie jest przygotowane komunikacyjnie do przyjęcia do szkoły dzieci z przekształcanych szkół w gminie, co spowoduje, na przystanku znajdującym się na wjeździe do osiedla będzie duże zamieszanie, dodatkowo w takich warunkach nikt nie będzie w stanie upilnować  tych dzieci. Wniósł o wybudowanie oddzielnego wjazdu na potrzeby szkoły. Stwierdził, że radni  nie dbają o dzieci. 

Radny Walenty Luszniewski poinformował, że  radni mają zapewnienie, że szkoła jest przygotowana do przyjęcia dzieci.  

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski wyjaśnił, że wszystko będzie robione po kolei.   

13/
Pan Marek Kwapisz:

-
Poinformował, że odcinek drogi  za Wojciechowem od granicy gminy do wiaduktu wymaga naprawy. Stwierdził, że władze gminy powinny naciskać starostę legnickiego o wykonanie tych prac, ponieważ dodatkowo jest to droga od autostrady.

-
Zaapelował, żeby  władze gminy w zakresie lokalizacji farm wiatrowych dołożyły wszelkich starań, aby one nie szkodziły mieszkańcom. Przypomniał, że farmy emitują infradźwięki szkodliwe dla zdrowia.  Poinformował, że w Niemczech są protesty mieszkańców  dla budowy farm wiatrowych.   

14/
Radna Antonina Rystau zapytała, kiedy zostanie zabezpieczony teren wokół pałacu w Wojciechowie, który  się rozsypuje, stanowiąc zagrożenie dla ludzi.  

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski wyjaśnił, że pałac zostanie zabezpieczony, jeżeli na pokrycie części kosztów wyrażą zgodę jego współwłaściciele.  

15/
Radna Teresa Doktor zapytała, jak wygląda sprawa  wody ze stacji uzdatniania wody w Olszanicy. 

Wójt gminy Mieczysław Słonina poinformował, że aktualnie na zalecenie Sanepidu woda przechodzi badania specjalistyczne, które będą kosztowały ok. 15 tys. zł. 

16/
Radny Mateusz Korczowski zgłosił, że podczas pompowania wody niszczony jest chodnik znajdujący się na terenie stacji uzdatniania wody w Olszanicy. Wniósł o jego poprawienie.  

Do pkt 9.

Przewodniczący rady gminy Stanisław Olechowski złożył zebranym życzenia noworoczne , a następnie zamknął obrady sesji.  

Na tym protokół został zakończony.

Prot. T. Lech 

    
                                                                                        Przewodniczący Rady Gminy 

                                                                                                              Stanisław Olechowski
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